



Боровичским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Новгородской области раскрыто убийство

2 мая 2008 года Боровичским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в деревне Прошково Боровичского района трупа Карпова Ю.В. с колото-резаной раной груди. В результате проведенных на месте происшествия следственных действий сотрудниками следственного отдела и оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками уголовного розыска в тот же день по подозрению в совершении данного преступления задержан ранее неоднократно судимый А. Несмотря на отказ от дачи показаний А., квалифицированные и грамотные действия следователей и оперативных работников позволили собрать достаточные доказательства его виновности и установить причину наступления смерти Карпова Ю.В. 1 мая 2008 года в деревне Прошково в своем доме потерпевший Карпов Ю.В. с ранее знакомым А. распивал спиртные напитки. После совместного употребления алкоголя между ними произошла ссора на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений. В ходе ссоры А. нанес один удар ножом в область груди Карпову Ю.В., причинив смертельные телесные повреждения. На основании собранных следствием доказательств 3 мая 2008 года суд удовлетворил ходатайство следователя об избрании в отношении подозреваемого А. меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводится расследование.

08 Мая 2008

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/774294>